



Ο ΤΟΥΡΚΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΟΛΟΙ ΦΟΒΟΥΝΤΑΝ - ΔΕΝ ΤΟΛΜΗΣΕ ΝΑ ΔΙΑΦΥΞΕΙ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Ο Ερντογάν εκθέτει την Αθήνα, ενώ ο κατευνασμός συνεχίζεται και στην ελληνική ΑΟΖ!



Σκιές διχασμού και διάσπασης πάνω από το ΠΑΣΟΚ

• Τυρηνικές, ποσόπλατα χτυπήματα και παρασκηνίο μεταξύ των υποψηφίων για την προεδρία

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.656 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Έχουν αλλάξει οι εποχές. Έχει αλλάξει η ζωή μας. Ζούμε πλέον στην εποχή των social media, του διαδικτύου. Οι κλασικοί τρόποι γραφής και ανάγνωσης μεταβάλλονται. Όπως γράφουμε και στη σελίδα 11, τα πρότυπα γραφικής ύλης, τα χαρτικά κ.λπ. έχουν τις μεγαλύτερες μειώσεις πωλήσεων. Κανείς πλέον δεν χρησιμοποιεί στυλό, κανείς δεν γράφει σε χαρτί, κανείς δεν ενημερώνεται από τις εφημερίδες... Όλα ηλεκτρονικά, όλα μέσω του διαδικτύου. Είναι σαν το αλκοόλ. Εκεί γίνει εθισμός, ανάγκη. Το διαδικτυο μας κατευθύνει κι εμείς το ακολουθούμε, μοιραίοι και άβουλοι, σαν υπνωτισμένοι. Παρά, όμως, τι το διαφορετικό μας δίνει; Πώς μας

ΘΑΡΡΑΛΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΤΗ

Πού πάμε, με ποιον καιρό αρμενίζουμε;

πειθεί ότι ορίζει να το έχουμε οδηγό, μέντορα, εξουσιαστή; Με βάση τη μέχρι τώρα συμμετοχή του στο κοινωνικό γίνεσθαι, στη διαμόρφωση γεγονότων και καταστάσεων, η βαθμίδα του βάζουμε; Έχει πάει καλύτερα ή χειρότερα ο κόσμος; Βλέπουμε φως στην άκρη του τούνελ ή συνεχίζεται το σκοτάδι; Αυτός ο επηρεασμός ποιος μας πηγαίνει; Τι προοπτικές μας δημιουργεί; Τις απάντησες την εισπράτουμε καθημερινά. Και δεν

θα λέγαμε ότι είναι η καλύτερη. Κάτι δεν κάνουμε καλά, λοιπόν, και με τα social media. Κάπου το έχουμε χάσει. Το σημαντικότερο, όμως, είναι ότι έχουμε ξεχάσει πως είναι δικό μας δημιουργήμα, δικό μας προϊόν. Από εμπρός εξαρτάται το πώς θα χρησιμοποιήσουμε το διαδικτυο. Αν θα το κάνουμε όργανο ανάπτυξης ή όργανο καταστροφής. Δεν είναι δυνατόν να μας καθυποτάσσει κάτι που φτιάξαμε εμείς. Δηλαδή, τι κάνουμε; Δημιουργήσαμε

των... δύναστη μας, το... αφεντικό μας; Αν το κατανοήσουμε αυτό, θα βρούμε τον τρόπο να ξεπεράσουμε το δημιουργημά μας και να το θέσουμε στη δική μας διάθεση αντί να τεθούμε εμείς στη δική του.

Παρά αυτό είναι το διακύβευμα. Θα γίνει δικό μας όργανο του διαδικτύου ή θα παραμείνουμε υπατακτικοί του; Ιδού η Ρόδος...

Η Δημοκρατία είναι αγαθό, όχι μέσον

Με στοχευμένες, λιτές και αντιπροσωπευτικές εκδηλώσεις, η Πολιτική τήμησε την από λίγες ημέρες, στις 24 Ιουλίου, την επέτειο για την Ανοκατάσταση της Δημοκρατίας και την πτώση του ανελεύθερου καθεστώτος των συνταγματαρχών, που τόσο πολύ ταλαιπώρησε και δίχασε τη χώρα, ενώ οδήγησε και στην εθνική τραγωδία της Κύπρου.

Όπως την Κυριακή της Ορθοδοξίας τιμούμε την αναστήλωση των κερών εικόνας οι ορθόδοξοι, έτσι και κάθε 24 Ιουλίου τιμούμε την αναστήλωση της Δημοκρατίας οι Έλληνες.

Πενήντα χρόνια πέρασαν, λοιπόν, και η αναζωογονημένη, αναβαπταμένη Δημοκρατία μας προσπαθεί ακόμα να θωρακιστεί, να γιναι ταπεινή, να ριζώσει, να γίνει η δεύτερη φύση αυτού του λαού, που τη γέννησε αλλά και την πλήρωσε, την τραυμάτισε, την... έστειλε στο απόσπασμα.

► ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

ΓΡΑΦΕΙ Ο



ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΕΑΡΧΟΥ
Πρόεδρος ε.τ.
Η κυβέρνηση απειμπολεί υφαλοκρηπίδα, ΑΟΖ και κυριαρχικά δικαιώματα

ΣΕΛ. 8

ΓΡΑΦΕΙ Ο



ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΛΙΑΚΑΚΟΣ
Διδάκτορας Διεθνούς Δικαίου
Η ανάγκη εφαρμογής μιας «ρεαλιστικής ατζέντας» στην εξέλιξη των ελληνοτουρκικών σχέσεων

ΣΕΛ. 6

Ισορροπίες τρόμου στον ΣΥΡΙΖΑ

• Όλο και πιο κοντά στην τελική ριπή και στη διάσπαση

ΣΕΛ. 8

Γράφουν σήμερα στο «Π»

ΣΑΚΗΣ ΑΡΜΑΥΤΟΓΛΑΥ Ευρωβουλευτής ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΛΑ	ΣΕΛ. 2
ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΙΚΗΤΙΑΔΗΣ Βουλευτής ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΛΑ Δωδεκανήσου, Υπεύθυνος του Κοινωνικοπολιτικού Τμήματος, πρώην Υπευθυνός Πάσηςμας - Τουρισμού	ΣΕΛ. 3
ΔΙΟΝΥΣΗΣ - ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟΣ Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - ΤΕ Πέλοπ, Κοινωνικοπολιτικός Ευρωπαϊσμός, Τομεάρχης Παράνομων	ΣΕΛ. 3
ΠΕΤΡΟΣ ΜΑΡΚΟΜΙΧΑΛΗΣ Μέλος της ΚΕ του ΚΚΕ, Γραμματέας της ΤΕ Μεταφορών της ΚΟΑ	ΣΕΛ. 5
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Δημοσιογράφος	ΣΕΛ. 5
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ Βουλευτής ΝΔ Α' Αιτωλικής Αχαΐας	ΣΕΛ. 7
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 7
Δρ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΟΥΡΝΗΣ Εμπνευστής, Πρόεδρος ε.τ., Διδάκτορας του Πανεπιστημίου του Βερολίνου (FU Berlin)	ΣΕΛ. 9

Ο «Πρωϊνός Καφές»... στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Εξομολογήσεις... ΣΕΛ. 18

Εθνικά θέματα και προεδρική εκλογή φέρνουν πρόωρες εκλογές

ΣΕ ΣΥΜΠΛΗΓΑΔΕΣ ο Μητσοτάκης

ΤΑΦΟΠΛΑΚΑ ΣΕ ΑΟΖ ΚΑΙ 12 ΜΙΛΙΑ

Με το όπλο παρά πόδα Καραμανλής και Σαμαράς

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ!

Σπαταλάμε ασυλλόγιστα το νερό, τη στιγμή που ο εφιάλτης της λειψυδρίας είναι προ των πυλών

Η μισή σχεδόν Ελλάδα ζει με τον εφιάλτη της δίψας, οι περιοχές με τον περισσότερο τουρισμό βρίσκουν στην ιδέα ότι τον Αύγουστο, στο πιο τουριστικό περίοδο, μπορεί να αντιμετωπίσουν το... μαρτύριο της σταγόνας, κάποια νησιά έχουν κηρυχθεί ήδη σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης και μόνο το Λεκανοπέδιο αττικής τη στιγμή δεν φαίνεται να αντιμετωπίζει πρόβλημα, καθώς εκτός... θωρακιστεί από τα μέτρα που είχαν ληφθεί το 1991 και ολοκληρώθηκαν το 2001 με το φράγμα του Μόρνου και την εκτροπή του ποταμού Ευφύου. Αν εκείνη την εποχή γίνονταν έργα και στην... άλλη Ελλάδα, σήμερα δεν θα είχαμε πρόβλημα. Όπως επιβεβαιώθηκε για μία ακόμα φορά ότι «Ελλάδα είναι μόνο η Αθήνα» και έργα έγιναν μόνο για να μη διψήσει η Αθήνα. Για την υπόλοιπη Ελλάδα δεν νοιάστηκε κανένας, γι' αυτό και η υπόλοιπη Ελλάδα πρέπει μάλιστα μείνει χωρίς νερό Αύγουστο και Σεπτέμβριο. Όχι μόνο γιατί θα υποστεί τεράστιο πλήγμα ο τουρισμός

► ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 9

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΠΑΥΛΟΣ ΡΑΒΑΝΗΣ
Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθηνών

«Θηλιά» για τις επιχειρήσεις η επιστροφή των επιδοτήσεων για το ρεύμα

ΣΕΛ. 4

Εκλογικό πραξικόπημα στήνουν οι Αλβανοί στη Χειμάρα

• Για να εκλεγεί ο άνθρωπος του Ράμα δήμαρχος - Το ελληνικό προέξοιο στο Αργετικό κωτικό τι κάνει;

► ΣΕΛ. 7

ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΦΟΡΑ... Η ΜΠΑΛΑ ΣΤΟ ΤΕΡΕΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Συνεχίζουν το... βιολί τους με την ονομασία τα Σκόπια κι εμείς τους κουνάμε τη σημαία της ΕΕ

► ΣΕΛ. 7

ΑΝΑΨΑΝ ΤΑ... ΑΙΜΑΤΑ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΕΝΑ ΕΞΟΜΟΛΟΓΕΙΟ Βγίκαν... μαχαίρια στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής

► ΣΕΛ. 6

Ξεμυλοκόρου χιλιάδες ακίνητα - Ζητείται λύση για τα «αδύνατα» ΣΤΟΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΟ - ΣΕΛΙΔΑ 8

ΣΤΑ ΚΑΓΚΕΛΑ ΟΙ ΙΑΤΡΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΣΤΙΣ ΑΓΟΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

«Εκβιάζουν» τους γιατρούς με άρση της συνταγογράφησης

• Ο ΠΙΣ προαναγγέλλει προσφυγή στη δικαιοσύνη και κινητοποιήσεις

Σε μια ύστατη προσπάθεια να καλυφθούν οι ελλείψεις που υπάρχουν στα νοσοκομεία -κυρίως νοσηλευτικών περιοχών-, μετά τις εκκλήσεις του και την αδιαφορία που συνάντησε το προηγούμενο διάστημα, ο υπουργός Υγείας Άδωνης Γεωργιάδης κατέθεσε τροπολογία στο σχέδιο νόμου για την ψυχική υγεία, η οποία προβλέπει αυστηρές ποινές (αφαίρεση του δικαιώματος της συνταγογράφησης κ.λπ.) για τους ιδιώτες γιατρούς οι οποίοι δεν θα δεχθούν να κάνουν δύο με τρεις εφημερίες τον μήνα.

Θυμίζουμε ότι τις προηγούμενες ημέρες είχαν ανακοινωθεί επιπλέον μισθολογικά κίνητρα από το υπουργείο Υγείας, σύμφωνα με τα οποία θα δοθεί αύξηση 2.100 ευρώ τον μήνα μεικτά (1.800 ευρώ

► ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Στην αντιπώθηση οι δανειολήπτες, αρχίζουν μηνύσεις κατά των funds

• Κλήθηκαν σε απολογία για τέσσερα σοβαρότατα αδικήματα ο διευθύνων σύμβουλος της INTRUM και άλλοι πέντε υπάλληλοι

► ΣΕΛ. 14

Επτά ναυπηγικές επιχειρήσεις χωρίς άδεια λειτουργούν στον Αρχειολογικό Χώρο της Σαλαμίνας

► ΣΕΛ. 3

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Στο κενό της 14ης θέσης η χώρα μας

• Μετά το «5X3» που πέτυχαν στο ευρωπαϊκό τους ξεκίνημα ΠΑΟΚ, ΑΕΚ και ΠΑΟ

► ΣΕΛ. 11

Ζουτ... και τέρμα

Αποτυχία αν δεν περάσουν

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΓΚΟΥΛΗ (Προπονητή Ποδοσφαίρου)

Διαβάστε στις **tepoloγίες** ΣΤΟ ΨΥΓΕΙΟ Η ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΡΑΔΙΟΦΩΝΩΝ

Τι θα ισχύει για τις διαφημίσεις στην τηλεόραση

ΝΕΟΣ ΝΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ

ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΣΑΞΜΟ»

ΝΕΕΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΟΜΕ

ΠΕΡΙΖΗΤΗΤΟΣ Ο ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΣΤΗΝ ΤV

Αποτυχία αν δεν περάσουν

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΓΚΟΥΛΗ (Προπονητή Ποδοσφαίρου)